
Turbine za Kavadarce

Pobratenje
prerašča
v konkretne
dogovore

Ob koncu leta 1976 so se v Litostroju mu-
dili predstavniki Elektrogospodarstva SR
Makedonije oziroma hidroelektrarne Tikveš
iz pobratene občine Kavadarci. Razgovori so
potekali v smislu izgradnje II. faze hidro-
elektrarne Tikveš v Kavadarcih.

Za informacijo naj povemo, da je Litostroj
poleg drugih hidroelektrarn, ki so po vojni
zrasle v SR Makedoniji, izdelal v letih 1D88
—1969 dve Francisovi turbini oziroma prvo
fazo izgradnje HE Tikveš. Celoten projekt ob-
sega torej dve fazi izgradnje tikveške elek-
trarne, ki bo v končni obliki dajala v omrež-
je približno 100 MW prepotrebne moči elek-
trične energije makedonskim potrošnikom.

Tudi druga faza izgradnje HE Tikveš v
skupni vrednosti 37,500.000 din je za Lito-
stroj izrednega pomena, saj pomeni izdelava
oziroma ponovitev izdelave še dveh komplet-
nih Francisovih turbin po že znanih načrtih
iz prve faze, racionalen pristop pri izdelavi te
opreme.

To naročilo pa pomeni med drugim tudi
zaupanje v Litostrojeve tehnične rešitve inde-
lo, kar brez dvoma pogojuje dobre odnose, med-
sebojno sodelovanje in perspektive za bodoč-
nost. V naslednjih treh letih, kolikor traja
rok za izdelavo teh dveh turbin, bodo Lito-
strojčani nehote še bolj tesno povezani s Ka-
vadarčani in, kar je še pomembnejše, Lito-
stroj z Elektrogospodarstvom SR Makedoni-
je, saj to pomeni nadaljevanje tradicije izde-
lave vodnih turbin in s tem nadaljnja izgrad-
nja prepotrebnih energetskih objektov v SR
Makedoniji.

Prav tako je pomembna ugotovitev, da je
edino SR Makedonija ostala zvesta domačim
proizvajalcem opreme pri izgradnji hidro-
energetskih objektov in spodbudno bi bilo,
da tako ostane tudi v prihodnosti, saj vemo,
da v SR Makedoniji planirajo skorajšnjo iz-
gradnjo še najmanj petih pomembnih hidro-
elektrarn.

Obveznost, ki jo je Litostroj s podpisojn
pogodbe za izdelavo druge faze hidroelektrar-
ne Tikveš sprejel, pomeni, spričo pobratenja
občin Ljubljana-Siška in Kavadarci, še poseb-
no obveznost do razvijanja bratskih odnosov
in sodelovanja predvsem delavcev v združe-
nem delu, na katerem je zasnovano prijatelj-
stvo in sodelovanje med občinama.
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